1.1 Slovotvorné kategorie N
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typ strukturni vyznam odvozené j. slovotvorna kategorie typ sémantické
bazové j. zmény
(Dokulil)
N »kdo ma vztah k N* konatelska jm. (houbar) mutace
prisluSenska jm. (Berlifian)
N »mensi nez N“ deminutiva (kniZka) modifikace
N ,nedospélé N« jm. mlad’at (shiné) modifikace
N »Hfemininum N“ prechylena jm. (uditelka) modifikace
N »soubor N“ kolektiva (ucitelstvo) modifikace
N,V,VP | ,kde je N, ,kde se Vuje* jm. mist (hnojiste; hiiste; télocvicna) mutace
A,N Hkdo/co je A%, ,Jkdo/co ma NP* | jm. nositela vlastnosti (klupdk/ riZovka; mutace
holohlavec)
NP »N, které je A“ velkostatek, tlustospis modifikace
A,N wvlastnost byt A%, jm. vlastnosti a stavu (lenost, opilstvi) transpozice
,vlastnost/stav byt N“
V, VP »kdo Vuje* Cinitelska jm. (uditel; tyranobijec) mutace
V, VP »C0 Vuje®, ,prostrednictvim jm. prostiredku (kyvadlo; mucholapka) mutace
¢eho se Vuje“
\% »»€0 vznika Vovdnim“ jm. vysledku déje (istiifek) mutace
A\ Lproces/stav V¢ déjova jm. (lécha) transpozice
PP (P+N) | ,,kdo/co je Prep N« nositelé okolnostniho uréeni (ndcelnik; mutace

Podyji)

1.2 Slovotvorné kategorie A

typ strukturni vyznam odvozené j. slovotvorna kategorie typ sémantické
bazové j. zmény
(Dokulil)
N, NP wvztahujici se k N, NP, V, ADV, | rela¢ni adjektiva (lidsky, klokani; mutace
Prep N¢ prosincovy, stehenni; vysokoSkolsky;

ddvivy, ndsténny )

N, NP wmajici N, NP« objektové posesivni adjektiva (chlupaty; | mutace
tenkosténny)

N »podobny N“ podobnostni adjektiva (houbovity) mutace

\4 ,moznost byt Vovdn*“ moznostni adjektiva (napravitelny) mutace

\% wSlouzici k Vovdni ucelova adjektiva (svdreci) mutace

A% adjektivizovana participia (zkousejici, transpozice
gkouSeny, spadly, spadnuvsi)

A »majici mensi miru A% atenuativni adjektiva (nasedly) modifikace

1.3 Slovotvorné kategorie V

typ strukturni vyznam odvozené j. slovotvorna kategorie typ sémantické
bazové j. zmény
(Dokulil)

N »(z)pusobit, aby N bylo nékde“ mutace

»(z)pusobit, aby N bylo odnékud

pryé“

»(z)pusobit, aby néco bylo v/na

N“
N ,pusobit jako N« mutace
N wpouzivat N¢ mutace
A HStad(va)t se A“ mutace

»(z)pusobit, se néco stalo A“




